

**România**  
**Județul Prahova**  
**Orașul Slănic**  
**Consiliul Local**

**PROCES-VERBAL**

**Data încheierii: 31 august 2017**

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.201 din 25.08.2017.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți toți cei 14 consilieri locali.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Participă la lucrările ședinței domnul Meșteru Emil, consilierul personal al Primarului orașului Slănic.

Este prezent domnul Miroiu Nicolae, primul supleant pe lista P.N.L. pentru alegerea Consiliului Local din 05.06.2016.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Participă la lucrările ședinței domnul Bărbieru Cornel.

Președintele de ședință, domnul Buzea Cristian Petru preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți toți membrii săi.”

Președintele de ședință, supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi:

1.Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31 iulie 2017.

2.Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile septembrie-noiembrie 2017.Inițiator, domnul Primar.

3.Proiectul hotărârii privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului „Execuție îmbrăcămînți asflatice pe DJ100N Slănic-Teișani km 0+000-km 2+728”.Inițiator, domnul Primar.

4.Proiectul hotărârii privind validarea unui mandat de consilier local.Inițiator, domnul Primar.

5.Întrebări, interpelări, (Adresa nr.2787/G/II/21.07.2017 a Agenției Naționale de Integritate, Adresa nr.295/VIII/1/2017 a Direcției Naționale Anticorupție, Cererea nr.2772/06.03.2017 a S.C.DALIGA CONS S.R.L., Cererea nr.167/17.03.2017 a S.C.ELMY CONSTRUCT S.R.L.).

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31 iulie 2017.

Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31 iulie 2017 se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile septembrie-noiembrie 2017. Inițiator, domnul Primar.

Urmează propuneri:

Domnul Lazăr-Coman Ilie propune pe domnul Costea Daneluș.

Nu mai sunt propuneri.

Proiectul hotărârii privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local al orașului Slănic în lunile septembrie-noiembrie 2017 cu propunerea domnului Lazăr-Coman Ilie se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

3. Proiectul hotărârii privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului „Execuție îmbrăcăminți asflatice pe DJ100N Slănic-Teișani km 0+000-km 2+728”. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile nr. 1, 2 și 3 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Urmează discuții:

Domnul Primar spune că se va semna acest parteneriat cu Județul Prahova pentru suma de 150.000 lei, la care se va adăuga suma de 50.000 lei din bugetul local, în vederea asfaltării drumului județean 100 N pe o distanță de aproximativ 1 km. De asemenea mai spune că s-au făcut adrese pentru modernizarea tuturor drumurilor județene, dar s-a ales acest tronson pentru că pe DJ 102, drum ce face legătura cu Izvoarele, există un proiect pentru schimbarea conductei de apă ce vine de la Crasna, iar pe DJ 216 A, drum ce face legătura cu Ștefeștiul, în urma discuțiilor avute cu domnul președinte al Consiliului Județean Prahova, Bogdan Toader și doamna Rodica Paraschiv, s-a hotărât ca orașul Slănic să se ocupe de realizarea Studiului de Fezabilitate și Studiul Geotehnic iar Consiliul Județean să se ocupe de elaborarea proiectului în vederea modernizării drumului județean 216 A.

Domnul Mare Laurențiu Cornel întreabă de ce orașul Slănic nu contribuie cu o sumă mai mare.

Domnul Primar spune că s-a gândit la acest tronson ce merge de la pod până la ultima casă, deoarece la acea curbă „S” se dorește lărgirea carosabilului pentru ca și autocarele să poată circula pe acest drum.

Domnul Meșteru Emil spune că în urma consultărilor cu domnul Chiroiu de la Consiliul Județean, s-a hotărât ca pe acest drum să se toarne un asfalt de 4 cm grosime peste care să se pună o geogrilă iar la final să se toarne în că un strat de 6 cm

de asfalt, această geogrilă având rolul de a nu permite ultimului strat de asfalt să crape.

Nu mai sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind asocierea orașului Slănic cu Județul Prahova în vederea realizării obiectivului „Execuție îmbrăcămînți asfalte pe DJ100N Slănic-Teișani km 0+000-km 2+728” se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

4. Proiectul hotărârii privind validarea unui mandat de consilier local. Inițiator, domnul Primar.

Comisia de validare citește raportul.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind validarea unui mandat de consilier local se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Domnul Miroiu Nicolae depune jurământul.

5. Întrebări, interpelări, (Adresa nr.2787/G/II/21.07.2017 a Agenției Naționale de Integritate, Adresa nr.295/VIII/1/2017 a Direcției Naționale Anticorupție, Cererea nr.2772/06.03.2017 a S.C.DALIGA CONS S.R.L., Cererea nr.167/17.03.2017 a S.C.ELMY CONSTRUCT S.R.L.).

Se prezintă Adresa nr.2787/G/II/21.07.2017 a Agenției Naționale de Integritate.

Se prezintă Adresa nr.295/VIII/1/2017 a Direcției Naționale Anticorupție iar domnii consilieri spun că au dat declarație la Poliție în acest sens, nu ei au formulat plângerile.

Se prezintă Cererea nr.2772/06.03.2017 a S.C.DALIGA CONS S.R.L. și Cererea nr.167/17.03.2017 a S.C.ELMY CONSTRUCT S.R.L.

Domnul Primar spune că cele două firme doresc închirierea imobilelor cuprinse în contractele de închiriere.

Domnul Chipeșiu Florinel spune că S.C.ELMY CONSTRUCT S.R.L. solicită cumpărarea fostei central termice de pe str.Justiției, nr.2.

Domnul Primar spune că este greșită cererea, această firmă dorind cumpărarea imobilului de la fostele băi comunale.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel întreabă dacă S.C.ELMY CONSTRUCT S.R.L. are chiria plătită la zi.

Domnul Primar răspunde că da.

Domnul Chipeșiu Florinel spune că în primul rând trebuie ca aceste firme să fie cu chiria la zi și trebuie făcut un studiu de oportunitate, să se vadă cât ar câștiga orașul Slănic.

Domnul Buzea Cristian Petru spune că firmele având contract de închiriere, pot doar să mențină și să întrețină aceste spații, dar sunt unele cheltuieli pe care nu le pot suporta, aceste cheltuieli revenind proprietarului.

Doamna Secretar spune că trebuie făcut o analiză cost-beneficiu.

Domnul Primar spune că în piață există 2 spații libere pentru închiriere și întreabă pe membrii Consiliului Local ce se poate face cu aceste spații și mai ales cu piața.

Domnul Buzea Cristian Petru propune ca taxa pentru vânzare în piață să fie simbolică.

Domnul Primar spune că nu s-a mai luat taxă și tot nu există vânzători dornici să vină cu produsele în piața din Slănic.

Domnul Gaftoi Mircea Ion propune desființarea celor 2 zile pe lună de târg și să rămână doar acest târg duminical.

Domnul Primar spune că sunt solicitări de închiriere dar activitățile nu sunt specific pieței.

Domnul Meșteru Emil spune că există 3 soluții și anume ca primăria să țină aceste spații, să le vândă sau să le închirieze.

Domnul Costea Daneluș propune vânzarea acestor spații, deoarece orașul Slănic primește banii din vânzare, după aceea încasând bani pe taxe și impozite.

Doamna Cristea Liliana propune ca în aceste spații să se facă un centru de colectare electrocasnice pentru reutilizare.

Domnul Rotaru Ioan revine cu propunerea de a se monta o balustradă pe strada Izvor.

Domnul Costea Daneluș spune că este prinsă în proiect.

Domnul Primar spune că urmează să se monteze balustradă cum s-a montat pe străzile Valea Fetei și Groșanca.

Domnul Rotaru Ioan spune că sunt foarte mulți câini comunitari.

Domnul Primar spune că ridicarea unui câine costă orașul Slănic suma de 200 lei și că există un contract cu parcul Stere, însă aceștia sunt foarte solicitați.

Doamna Stere Ioana Mihaiela spune că lumea nu cunoaște programul microbuzelor.

Domnul Primar spune că s-a montat în fiecare stație harta cu poziționarea stației și urmează să se afișeze și programul, însă deja în stația de la hotar, a dispărut harta. De asemenea mai spune că se va face o adresă către Consiliul Județean în care se va spune că s-a montat ultima stație pe strada Ștefan cel Mare, punct „Gavrilă” urmând ca aceasta să fie ultima stație a traseului.

Domnul Gaftoi Mircea Ion propune montarea mai multor coșuri de gunoi.

Domnul Buzea Cristian Petru dă cuvântul domnului Bărbieru Cornel.

Domnul Bărbieru Cornel întreabă dacă se va scoate la licitație islazul Piatra Verde-Valea Pietrii.

Domnul Primar răspunde că se vor scoate la licitație cel târziu în primăvară.

Domnul Bărbieru Cornel spune că pe str. Ing. Carol S. Caracioni Crăciun s-a montat o țevă de canalizare însă nu s-a reasflatat.

Domnul Primar spune că o să se repare cât mai curând.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31 iulie 2017, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Buzea Cristian Petru**



**SECRETAR,**  
**Hermina Adi Bîgiu**